RESOLUTION OF POSTHUMOUS COMMENDATION TO THE LATE HONORABLE COLUMBUS Y. GERARDO, AN INCUMBENT PUNONG BARANGAY AND FORMER BARANGAY KAGAWAD OF BARANGAY CENTRO 8, TUGUEGARAO CITY AS AN EXPRESSION OF HEARTFELT CONDOLENCES TO HIS FAMILY FOR HIS DEMISE

脱雪 0 1 2024 8 3 10 am

Jacqueline S. Mac

HON. ARNELT. ARUGAY Sponsors: HON. RESTITUTO C. RAMIREZ HON. GRACE B. ARAGO

WHEREAS, the late Honorable Columbus Y. Gerardo, an Incumbent Punong Barangay and Former Barangay Kagawad of Centro 8, Tuguegarao City peacefully joined his Creator on July 29, 2024;

WHEREAS, the late Honorable Gerardo served the constituents of Barangay Centro 8, Tuguegarao City as a Punong Barangay from 2013 to 2024 and Former Barangay Kagawad from 2004-2013;

WHEREAS, during his term as a Punong Barangay, Honorable Columbus Y. Gerardo had served with dedication, sincerity and commitment;

WHEREAS, the late Columbus Y. Gerardo is a reflection of a truly admirable Tuguegaraoeño who had demonstrated the virtues and qualities of a true public servant, worthy of admiration;

WHEREAS, the demise of Honorable Gerardo is a great loss not only to his family and friends but also to the people of Barangay Centro 8 whom he had served as a devoted public servant ever committed to public interest in the performance of his official duties with sincerity, competence and utmost commitment, worthy of emulation.

NOW, THEREFORE, RESOLVE, as it is hereby **RESOLVED**, to bestow posthumous commendation to the late Honorable Columbus Y. Gerardo, an incumbent Punong Barangay and Former Kagawad, as an expression of heartfelt condolences to his family for his demise;

RESOLVED FURTHER, to extend the commiseration of the people of Tuguegarao City most especially to Barangay Centro 8 and heartfelt condolences to the family of the late Honorable Columbus Y. Gerardo.

RESOLVE FINALLY, to furnish a copy of this resolution to the family of the late Honorable Columbus Y. Gerardo.